

Crna Gora
VLADA CRNE GORE
Broj: 04-2595/4
Podgorica, 5. maj 2022. godine

SKUPŠTINA CRNE GORE
Gospođa mr Danijela Đurović, predsjednica

PODGORICA

Vlada Crne Gore je, na sjednici održanoj 5. maja 2022. godine, razmotrila **Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o porezu na dodatu vrijednost, koji su Skupštini Crne Gore podnijeli poslanici: Ivan Brajović, dr Damir Šehović i mr Boris Mugoša**, a Skupština dostavila Vladi radi davanja mišljenja.

S tim u vezi, Vlada daje sljedeće

M I Š L J E N J E

Predlogom zakona o izmjenama i dopunama Zakona o porezu na dodatu vrijednost, poslanici Ivan Brajović, dr Damir Šehović i mr Boris Mugoša predlažu da se u Zakonu o porezu na dodatu vrijednost („Službeni list Republike CG“, br. 65/01 ... 04/06 i „Službeni list CG“, br. 16/07 ... 146/21) propiše da se promet i uvoz:

- brašna i ulja dobijenog od suncokreta oporezuje po stopi od 0%, umjesto po važećoj stopi od 7%, i

- soli oporezuje po stopi od 7%, umjesto po važećoj stopi od 21%, sa ograničenim rokom važenja do 31. decembra 2022. godine.

U obrazloženju razloga za donošene zakona se navodi da se na ovaj način, u cilju zaštite životnog standarda građana, koriste poreski mehanizmi u cilju stabilizacije maloprodajnih cijena osnovnih životnih namirnica.

Zakonom o porezu na dodatu vrijednost propisano je da se PDV obračunava i plaća po opštoj stopi od 21% od svakog prometa proizvoda, usluga i uvoza proizvoda, osim od prometa proizvoda, usluga i uvoza proizvoda za koje je propisano da se PDV plaća po sniženoj stopi, kao i od

prometa proizvoda, usluga i uvoza proizvoda za koje je propisana nulta (0) stopa PDV.

Ministarstvo finansija je, 15. marta 2022. godine, uputilo Vladi Crne Gore na razmatranje i utvrđivanje Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o porezu na dodatu vrijednost, u identičnom tekstu kako su to predložili poslanici Ivan Brajović, dr Damir Šehović i mr Boris Mugoša.

Predmetni predlog zakona je, 23. marta 2022. godine, upućen Skupštini Crne Gore i trenutno se nalazi u proceduri radi donošenja.

Na osnovu iznijetog, Vlada Crne Gore ne podržava Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o porezu na dodatu vrijednost, koji su Skupštini Crne Gore podnijeli poslanici Ivan Brajović, dr Damir Šehović i mr Boris Mugoša.

PREDSJEDNIK
dr Dritan Abazović

